



Следователи-криминалисты Ленинградской области провели профориентационную встречу с кадетами



В рамках профессиональной ориентационной работы следователи-криминалисты следственного управления СК России по Ленинградской области познакомили кадет Санкт-Петербургского кадетского корпуса с их работой и рассказали о деятельности и специфике службы.

Следователи-криминалисты рассказали, насколько сложна и ответственна их работа, показали содержимое криминалистических чемоданов, объяснили, какие технические средства используются для фиксации обстановки места происшествия и служат для выявления, изъятия и упаковки следов и других вещественных доказательств. Затем кадетам продемонстрировали современную криминалистическую технику, которая используется в раскрытии и расследовании преступлений.

Кроме того, кадетам рассказали о безопасном поведении в весенне-зимний период.

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в течение всего учебного года будет продолжена работа, направленная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

на более глубокое ознакомление кадет с профессией следователя.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1538610>